## 最萌祝福:20 只大熊猫宝宝拜年啦

中国大熊猫保护研究中心"2019级"新生大熊猫集体亮相

1月17日,在2020年新春佳节即 将到来之际,中国大熊猫保护研究中心 20只"2019级"新生熊猫宝宝在卧龙神 树坪基地熊猫幼儿园集体亮相,向全国 人民恭贺新春。

### 大熊猫宝宝送上新春祝福

17日一大早,熊猫中心工作人员 们就忙碌起来,用窗花、对联、福贴、中 国结、小鞭炮等物件将熊猫幼儿园装饰 一新。在熊猫攀爬架上还摆放了很多 小老鼠玩偶。

上午10点30分,奶爸奶妈们抱着 可爱的熊猫宝宝闪亮登场。活泼好动 的熊猫宝宝们在充满中国年味的氛围 中撒欢玩耍,有的拉扯中国结,有的怀 抱红灯笼,玩得不亦乐乎,一旁的奶爸 奶妈们不停招呼着这群调皮的小家伙。

20只熊猫宝宝像一个个灵动的音 符,奏响着最动听的新春交响曲。现场 气氛热闹而喜庆。最后,奶爸奶妈们带 着熊孩子们,面对镜头,向全国人民送 上诚挚温暖的新春祝福。



1月17日,2019年新出生的20只宝宝集体亮相给大家拜年。

在现场,熊猫宝宝们十分活泼好 动,有的熊猫宝宝刚被饲养员放到地上 就迫不及待探索环境。

卧龙神树坪基地饲养师李凤介绍, 2019年繁育成活的32只熊猫宝宝中有 17只雄性、15只雌性,其中有10对是 双胞胎。目前,熊猫宝宝们健康活泼, 各项生长发育指标均良好。这些宝宝 中年龄最大的是2019年5月29日出生 的大白兔龙凤胎,目前7个多月;年龄 最小的是野外引种双胞胎乔乔仔,4个 月左右;淑琴仔是这届的最重的宝宝, 2019年6月20日出生的它,现在已经 有16千克了。

#### 熊猫宝宝名字有来头

新生的大熊猫宝宝大多数已经有 了名字。大熊猫"姚蔓"的龙凤胎,取名 "四海""一家",象征着川港两地的情谊 的延续以及两地携手共进的美好愿 景。大熊猫"苏珊"老大取名"雅雅", "林冰"大仔取名"安安",它们是雅安市 卡通城市吉祥物的原型。

大熊猫中心党委书记路永斌介绍, 截至2019年底,中心共繁育大熊猫26 胎,成活32仔。其中野外引种2胎4仔, 旅居比利时天堂公园的大熊猫"好好"产 下1胎2仔,圈养大熊猫总数达到312只。

作为全世界最大的大熊猫国际科 研合作平台,大熊猫中心已先后与美 国、荷兰、芬兰、英国、俄罗斯等14个国 家16家动物园建立了大熊猫科研合作

2019年底全国大熊猫繁育技术年 会公布全球圈养大熊猫数量达600只, 熊猫中心大熊猫圈养种群则占世界圈 养种群的50%以上,是世界上人工种群 个体数量最多、遗传结构最合理、最具 活力的圈养种群。

据四川在线

# 55年来第一次搬"新家" **自贡"新灯会"首秀中华彩灯大世界**

"敢邀彩龙当空舞 自贡归来不看 灯",1月17日,小年夜,中国自贡·华侨 城第26届自贡国际恐龙灯会在自贡市 中华彩灯大世界正式开幕,成千上万的 游客涌进园内观赏灯会。据悉,这是55 年来自贡灯会"搬家"到新址后第一次 "新灯会",以"自贡灯,耀世界"为主题, 设置锦绣盛世、上元灯火、"一带一路"等 九大主题区域,并创新构建沉浸式场 景,融合情景演艺"进入"和"互动"灯组, 全方位带游客"一灯照古今,一夜观世

### 蔡紫回家乡主持开幕式 灯会让游客找回春节本味

在中华彩灯大世界的水上舞台,川 剧吐火、光影秀等节目轮番亮相,不乏 自贡元素。以优异成绩晋级央视主持 人大赛总决赛的自贡女孩蔡紫搭档男 主持人主持开幕式,刚一出场便赢得了 家乡观众的一片欢呼声。

在亮灯仪式环节,随着民建中央副 主席、省人大常委会副主任陈文华宣布 "中国自贡·华侨城第26届自贡国际恐 龙灯会亮灯",现场焰火璀璨,化作一片

不论是徜徉在园区门口的《灯耀中 华》灯组,还是漫步在半山腰的"上元 灯火",观灯游客仿佛有"穿越"之感, 人群中有妙龄仕女演绎长安十二时 辰,有众多行商坐贾售卖唐朝风味的 小吃、传统手工艺品和年货,还有提 灯奔走嬉戏的小孩……让游客瞬间 找回记忆中的春节本味。"哇,好大的 花篮呀!"接近10层楼高(30米)的巨 型彩灯《花团锦簇》吸引众多游客围 观,这个巨大的花篮选用7万余件精 美瓷器用手工捆扎而成,是本届灯会 的瓷器灯王。在灯会核心区,一组大 型灯组群"从长安到罗马"吸引了众多 游客驻足观看。据悉,这个灯组群长



1月17日,中国自贡·华侨城第26届自贡国际恐龙灯会亮灯。



'脸谱"人物灯组栩栩如生。

240米,涵盖西安大雁塔等18个国家标 志性建筑。

### 看"唐僧师徒"来也 72组大型灯组照亮夜空

当晚7点过,作为中国自贡·华侨 城第26届自贡国际恐龙灯会分会场, 第四届荣县大佛文化灯会正式亮灯,为 广大市民和游客带来一场超级震撼的 视觉盛宴。

走进荣县大佛寺景区,灯火璀璨、 华美尽现。整个园区由"万佛朝宗" "佛光普照""大话西游"和"乐玩荣州" 四大灯组板块构成,72组大型灯组交 相辉映。

在"万佛朝宗"和"佛光普照"灯组 板块区,佛文化和传统文化凸显,30余 组灯光布局在大佛寺中轴线上,与依崖 而刻的如来佛像交相辉映。具有浓郁 的佛文化气息的灯组向游客展示出一 城三佛沉淀出的荣县内涵、一湖三河洗 礼下的荣县轮廓,引得现场不少观众祈

而在"大话西游"和"乐玩荣州"灯组 板块区,则融合了民俗文化与年俗文化, 同时巧妙地引入"西游文化",讲述了一 幕幕生动的取经故事,呈现了一出精彩 的"西游大戏"。

华西都市报-封面新闻 记者 罗暄 刘恪生 邓丹

### 派出所长充当 恶势力"保护伞"受审

两百党员干部旁听庭审受震撼

1月15日上午, 泸州市江阳区人 民法院公开开庭审理了一起恶势力 "保护伞"犯罪案件。江阳区纪委监 委、区委政法委、区司法局等单位及部 分镇街党员干部约200人到场旁听庭 审全过程。

2019年11月30日,泸州市纪委 监委对外公开权威发布,古蔺县公安 局大村派出所原所长祝波丧失理想信 念,纪法意识淡薄,在任古蔺县大村派 出所所长期间,采取隐瞒、包庇手段, 纵容当地恶势力团伙违法犯罪,充当 "保护伞"。依据《中国共产党纪律处 分条例》《中华人民共和国监察法》等 有关规定,决定给予祝波"双开"处分, 并由江阳区监委将其涉嫌犯罪问题移 送检察机关依法审查起诉。

庭审现场,江阳区人民检察院指 控,被告人祝波在2012年至2018年 任古蔺县大村派出所所长期间,收受 王化钊通过杨某所送的7000元现金, 与王化钊建立私交,之后在王化钊等 人殴打胡某、肖某,以及王化钊开设赌 场等一系列案件上,徇私枉法、故意包 庇,并隐瞒王化钊等人的涉恶线索。

庭审过程中,旁听人员亲历了法 庭调查、举证质证、法庭辩论、被告人 陈述等过程,真切感受到法律的威严 和违纪违法的惨痛教训,体会到职务 犯罪给社会、家庭和个人带来的巨大 伤害,较好地起到了以案释法的警示 教育效果。

庭审结束后,旁听人员纷纷表示 这是一场令人震撼的廉政警示教育 课,在今后的工作中一定会以案为鉴, 进一步强化党纪党规、法律法规学习, 增强自身拒腐防变"免疫力"。

据悉,该案系泸州市纪委监委指 定江阳区纪委监委开展立案审查调 查,是江阳区监察委员会成立以来调 查的首例恶势力"保护伞"案件。

易路勇 何岸 华西都市报-封面 新闻见习记者 佘翔 实习生 刘柯辰